

# 利剑出鞘 铁拳出击

# 警方成功摧毁两黑恶团伙

■记者 陈瑞建 见习记者 李心如 通讯员 蔡雄磊

昨日下午,我市警方召开新闻发布会,发布警方历时一年摧毁两个性质恶劣的黑恶团伙的信息,共抓获69名犯罪嫌疑人,成功移诉60名犯罪成员,网上追逃22人,破获各类案件57起。

## 一张“追杀令”

2011年12月1日凌晨,一个男人领着一个女人从市区英皇KTV出来后,坐进了一辆白色的奥迪A4,缓缓驶向安阳街道隆山路。此时,数米开外的一辆黑色雅阁轿车,悄悄跟了上去。

途中,奥迪A4里面的女人下了车。男人继续开车,隐约察觉异常。于是,他加速闯过一处红灯,拐进拱瑞山路,迅速停在了马路旁。透过后视镜,他看见有辆黑色轿车急急跟了过来,始终保持在十米开外。他意识到自己被人盯梢了。

他快速下了车,疾步朝安阳菜场跑去。只听得后面汽车发动机的引擎声越发近了,他猛回头看见有人影从黑色轿车里面鱼贯而出。

而接下来的一幕就如同电影一样,男人在前面跑,后面跟着几个手握关公砍刀的“古惑仔”。男人背部中刀,鲜血直流,紧接着左脚踝一阵刺痛,空翻在地。紧接着人影多了起来,刀刃飞舞。本着求生的本能,男人一边挡一边退,挪到了桥边一辆轿车的车底。众人一直砍,直到车底没有了声音。数人折返回路口,仍不解气,用砍刀将停放路旁的奥迪A4砍到报废。

1时40分许,市公安局110指挥中心接警称,在拱瑞山路153号附近,有一辆奥迪A4被破坏。1时45分许,又有人报警称,在安阳菜场桥头有人被砍,流了一地血,有生命危险。我市警方立即启动重大警情预案,安阳派出所民警、刑侦技术人员相继出警至现场展开调查。

安阳所出警民警回忆,当时受害人血肉模糊倒在血泊中,神志不清,脸色苍白,奄奄一息。在经过数小时抢救后,受害人脱离了生命危险。经勘查,受害人身上的刀伤有20余处。数天后,受害人只能截肢得以保全性命。

经查,受害人姓肖,四川蓬溪县人。一周后,肖某苏醒过来,没有了左手和右脚的肖某,表现得异常冷静,也极不配合。当问及是否与人结仇,肖某三缄其口。这让民警很奇怪。而砍杀肖某的凶手是谁?又为何要置肖某于死地,却不得而知。

警方猜想,这极有可能是一场仇杀。



通讯员 蔡雄磊 摄

## 成立专案组

该起案件引起市公安局高度重视,很快,该局抽调刑侦大队、治安大队、各派出所精干力量组成打黑除恶专案组。警方兵分两路,由专案(一)组主侦肖某,专案(二)组负责追查“凶手”。

经查,拱瑞山路段监控显示,在案发之际,有6名持械男子从一辆黑色雅阁轿车里出来。雅阁轿车成了警方初期调查的重点。次日,警方在乐清市区某酒店门口找到了该辆车。经大量排摸,警方确定这辆车为安阳街道某租赁公司所有,租车人为江西籍男子李某。据了解,李某身材高大、健硕,犯有前科。

警方多方查找李某未果。随着侦查的深入,警方发现李某的银行账号在案发后的第二天有3万余元到账。汇款到这个账号的人

是莘塍21岁男子林某。经查,林某是拳击高手,曾是市威豪搏击俱乐部的馆长。但因生意不好,拳馆倒闭了。林某失业后,当起了司机。

林某的老板是个生意人黄某。经查,黄某,今年37岁,在瑞安经营一家KTV及一间服装名品店。案发后,黄某开始进入警方的视线。

3月13日,专案组全警出动,兵分三路,准备对李某、林某、黄某3人实施抓捕。次日凌晨2时许,李某在其暂住处被抓获;中午12时许,林某在体育小区被捕,下午13时许,黄某在安阳街道某高级名品店里被警方传唤。

随着李某等3人的落网,案件变得清晰,由此牵出两班人马三次火拼。而李某他们不得不干掉的人是一名“黑大哥”,此人就是被砍的肖某。

## 利剑斩黑

警方一鼓作气,陆续抓获主要犯罪嫌疑人。专案(一)组成功抓获了42名犯罪嫌疑人,已成功移诉36人,缴获气动力手枪1支。经查明,肖某犯罪团伙,于2009年7月至2012年2月期间,在瑞安通过暴力、威胁等手段,有组织地进行开设赌场、强迫交易、聚众斗殴、寻衅滋事等犯罪活动,在两年多的时间里,逐渐形成了以肖某为首的带有黑社会性质的犯罪团伙。该团伙分工明确,组织严密,先后实施了40余宗违法犯罪活动,非法获利500余万元,致数人轻伤。

经查,肖某等人在瑞城各家娱乐场所寻衅滋事达十余起,变相讨要保护费,扰乱治安秩序;在玉海街道西山、锦湖街道集云山、沙河底附近一带摆设赌场十余场,抽取头薪达百万余元;在半年多的时间里,通过势力垄断瑞安鲜粉、米面市场,每天的市场销量达2

万余公斤,并肆意将每公斤均价提升0.3元,从中非法获利……

据悉,肖某被砍伤在市人民医院住院期间,为防止再次遭报复,随身携带气动力手枪,并带着手下霸占整间病房供自己使用。一次,医务人员用针头扎痛了肖某。肖某举枪威胁恐吓。2012年1月1日,10余名手下在病房摆设酒宴为肖某庆祝,不听护士劝阻,严重扰乱医院秩序,也使得同一楼层其他病人敢怒不敢言。

专案(二)组共抓获27名犯罪嫌疑人,已成功移诉24人。2012年1月12日,警方在江西靖安抓获钟某;2月19日在安阳抓获谭某;3月4日在仙降抓获刘某;3月26日在塘下抓获张某……经查明,黄某犯罪团伙先后4次实施聚众斗殴、故意伤害等违法犯罪活动,致一人重伤、数人轻伤。

## 火拼只为口角之争

2011年11月15日凌晨时分,黄某等人在市区某排档吃宵夜,遇隔壁桌客人前来敬酒。众人对黄某毕恭毕敬,各自说了客套话语。唯独只有一个叫“小子”的,借着酒兴撒泼,端杯喊:“你这么扎台型,叫几个兄弟出来看看。”黄某失了面子,起身说:“要多少,就能给你喊多少出来,有种你等着。”

过了10来分钟,店里冲进来数人,用辣椒水迎面直喷“小子”面部。不一会,“小子”被打趴在地上,泪流满面。之后的数小时,黄某接到报复电话,对方声称自己为“虎爷”,是“小子”的大哥,如果怕事就马上当面向“小子”赔礼道歉。黄某不肯示弱。于是,黄某和为“小子”出面撑腰的肖某两帮人马约好对砍。

第一次,双方约好在外滩永利会KTV火拼。11月15日晚,黄某开始召集人马。时至次日凌晨时分,永利会KTV4个包厢内各扎有20余人。他们藏了砍刀、钢管等管制刀具在保安室,剩下2人在门口。当晚22时许,一辆黑色奔驰房车和一辆银色商务车,急速驶入滨江大道。“嗤”的一下刹车声,车门打开,冲出10余人,朝门口放哨的2人追砍。此时,包厢内的百余人大举冲出,一下子堵住门口。那拨人见形势不对,快速跑向接应车辆。费了好大劲,10余人上了车。冲出来的百余人大举冲出,一阵乱砍。现场留下了几把砍刀、几处血迹、几片玻璃碎片……数分钟后,黄某等人分发了赏钱,众人便作鸟兽散了。

肖某吃了亏,哪肯罢休,放话说一定要砍了黄某。黄某有些后怕,打算先下手砍掉肖某以解决纠纷。16日凌晨,黄某准备在玉海街道COCO茶室以“谈判”为由,电话约见肖某。黄某一方纠集了10余人,埋伏在楼上包厢及门口处。只要对方前来“谈判”,定是有来无回。但是,肖某却没有赴约到场。

第三次,双方约好在沙河底集云山上火拼。这次,肖某抢占了先机。11月16日20时开始,他们备了10余辆轿车不停往山上送人。每人分发了白手套、砍刀、钢管,配了白毛巾系在手臂,以免砍伤,再准备了汽油瓶弹、弓弩放于车厢,以备不时之需。百余人在山顶吹了一夜的风,却未能等来黄某。

而此时,黄某的小弟林某正在买凶“干掉”肖某。林某找来李某,答应事成之后,给15万元跑路费。11月16日傍晚时分,李某等人驱车前往丽水龙泉买钨钢刀。他们回来已经是午夜时分,错过了第三次火拼。那之后,李某等人开始日夜寻找肖某的下落。半个月后,12月1日凌晨时分,李某等人接到电话称,在永利会KTV门口见着肖某出现。于是,才有了开头一幕。

套餐名称	提速前速率	提速后速率
宽带中国·光网城市	4M	20M
2年提速套餐	2M	最高提速至20M
3年提速套餐	3M	最高提速至12M
5年提速套餐	5M	最高提速至8M
8年提速套餐	8M	最高提速至4M